

**20 февраля сотрудники библиотеки имени А.П. Чехова приняли участие в спортивно-интеллектуальной программе для школьников младших классов СОШ №3 г. Ейска «Шел по улице солдат...», посвященной русским воинам, их славе и доблести**

Как будущие отважные солдаты, мальчишки проявили свои интеллектуальные способности: отгадывали загадки, досказывали пословицы и поговорки на военную тему. Затем наступило время для забав. Ребята разделились на две команды.

Первый конкурс «На необитаемом острове»: Участники встают на газету и представляют, что они на острове, кругом вода, вода все время прибывает. Выигрывает тот, кто дольше продержится.



Следующий конкурс «Перепрыгни через ров»: закрытыми глазами ребята перепрыгивали через две параллельные линии на расстоянии полуметра друг от друга - это ров с водой.

Играли в игру на внимательность «Карлики и великаны». При слове ведущего «карлики» - дети приседали, становились маленькими, при слове «великаны» - поднимали руки вверх, становились большими.

Ребята в играх проявили находчивость, воображение, смелость, внимательность. Продемонстрировали знание военных профессий и интерес к литературе военно-патриотической тематики.